ЗАДАЧИ ДЛЯ ИТОГОВОГО ПОВТОРЕНИЯ  КУРСА ГЕОМЕТРИИ 7 КЛАССА
1. Точка С отрезка АВ находится на 8,6 см ближе к точке А, чем к  точке В. Найдите АС и СВ, если АВ=34 см.
2. На прямой отмечены точки А,В,С, причем АВ=24, ВС=18. Найдите расстояние от точки А до середины отрезка ВС. Сколько решений имеет задача.
3. На  рисунке LM= 15, NK=16, MK=24. Найдите MN, LK, NL.
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4. [bookmark: _GoBack]В треугольнике ABC  проведены медиана BM и высота BH. Известно, что AC = 84 и BC = BM. Найдите AH.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=19427]
5. В треугольнике ABC  BM — медиана, BH — высота, BC = BM. Найдите длину отрезка AС, если МН=14.
6.  В равностороннем треугольнике ABC биссектрисы CN и AM пересекаются в точке P. Найдите угол МРN.
7. В равностороннем треугольнике  ABC  медианы  BK  и  AM  пересекаются в точке O. Найдите  угол АОК.
8. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC внешний угол при вершине C равен 123°. Найдите величину угла ABC. Ответ дайте в градусах.
9.  В треугольнике АВС угол А равен 380,АС=ВС . Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.
10. В треугольнике ABC   AC = BC. Внешний угол при вершине B равен 146°. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
11. В треугольнике АВС  угол С равен 118, АС=ВС. Найдите угол А. Ответ дайте в градусах.
12. В треугольнике АВС АС=ВС, угол С равен 520. Найдите внешний угол СВD. Ответ дайте в градусах.
13. В треугольнике АВС АС=ВС . Внешний угол при вершине В равен 122. Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.
14. В треугольнике АВС АВ=ВС . Внешний угол при вершине В равен 1380. Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.
15. Один из углов равнобедренного треугольника равен 980. Найдите один из других его углов. Ответ дайте в градусах.
16. 
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1331]
В треугольнике АВС угол А равен 300, СН – высота, угол ВСН равен 220. Найдите угол АСВ. Ответ дайте в градусах.

17.  Точка D на стороне AB треугольника ABC выбрана так, что AD = AC. Известно, что ∠CAB = 80° и ∠ACB=59∘. Найдите угол DCB. Ответ дайте в градусах.
18. В треугольнике АВС АD  – биссектриса, угол С равен 500, угол CАD равен 280. Найдите угол В. Ответ дайте в градусах.
19.  В треугольнике АВС  АD  – биссектриса, угол C равен 300, угол ВАD равен 220. Найдите угол АDВ. Ответ дайте в градусах.
20. В треугольнике АВС АС=СВ , АD – высота, угол ВАD равен 240. Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.
21. В треугольнике АВС  угол А равен 720, а углы В и С – острые. ВD и CЕ – высоты, пересекающиеся в точке О. Найдите угол DОЕ. Ответ дайте в градусах.
22. Два угла треугольника равны 580 и 720. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.
23. В треугольнике ABC проведена биссектриса AL, угол ALC равен 112°, угол ABC равен 106°. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
24. В треугольнике АСВ угол А равен 440, угол С равен 620. На продолжении стороны АВ отложен отрезок ВD=ВС. Найдите угол D треугольника СВD. Ответ дайте в градусах.
25. В треугольнике ABC BM — медиана и BH – высота. Известно, что AC = 216, HC = 54 и ∠ACB = 40°. Найдите угол AMB. Ответ дайте в градусах.
26. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
27. Острый угол прямоугольного треугольника равен 320. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.
28. Найдите острый угол между биссектрисами острых углов прямоугольного треугольника. Ответ дайте в градусах.
29. Острые углы прямоугольного треугольника равны 290 и 610. Найдите угол между высотой и биссектрисой, проведенными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.
30. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенными из вершины прямого угла, равен 210. Найдите меньший  угол данного треугольника. Ответ дайте в градусах.
31. В треугольнике АВС угол В равен 45, угол С равен 85, АD — биссектриса, точка Е  — такая точка на АВ, что АС=АЕ. Найдите угол ВDЕ. Ответ дайте в градусах. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1350]
32. В треугольнике АВС угол А равен 30, угол В равен 86, СD– биссектриса внешнего угла при вершине С, причем точка D лежит на прямой АВ. На продолжении стороны АС за точку С выбрана такая точка Е, что СЕ=СВ. Найдите угол ВDЕ. Ответ дайте в градусах. [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1351]
33. В треугольнике АВС АС=ВС=6 , высота АН равна 3. Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.
34. В треугольнике АВС угол А равен 60, угол В равен 82. АD,ВЕ,СF  – высоты, пересекающиеся в точке О. Найдите угол АОF. Ответ дайте в градусах.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=7711]

35. В треугольнике АВС угол А равен 60, угол В равен 82. АD,ВЕ,СF  – биссектрисы, пересекающиеся в точке О. Найдите угол АОF. Ответ дайте в градусах.
 [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1352]
36. Углы, отмеченные на рисунке одной дугой, равны. Найдите угол а . Ответ дайте в градусах. [image: http://reshuoge.ru/get_file?id=2364]
37. 
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=2393]На плоскости даны четыре прямые. Известно, что  угол 1 равен 1200,  угол 2 равен 600,  угол 3 равен 550. Найдите  угол 4. Ответ дайте в градусах.
38. 
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=6271]Прямые m и n параллельны. Найдите ∠3, если ∠1 = 22°, ∠2 = 72°. Ответ дайте в градусах.
39. Сумма двух накрест лежащих углов при пересечении двух параллельных прямых секущей равна 880. Найдите все образовавшиеся углы.
40. Разность двух односторонних углов при пересечении двух параллельных прямых секущей равна 440. Найдите эти углы. 
41. При пересечении двух данных прямых секущей образовались односторонние углы, разность которых равна 360, а отношение 3:2. Докажите, что данные прямые параллельны.
42. Отрезки АВ и СD параллельны и равны, а отрезки АD  и  ВС пересекаются. Докажите равенство треугольников АВС и DCВ.
43. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС на стороне ВС выбрана точка Е, а на основании – точка D так, что угол С равен углу СDЕ. Докажите параллельность прямых АВ и DЕ.
44. Угол АОВ равен 1380. Через точки А и В проведены прямые, которые параллельны сторонам данного угла и пересекаются в точке С. Найдите углы, которые образовались при пересечении этих прямых. 
45. Найдите величину угла DOK, если OK — биссектриса угла AOD, ∠DOB = 108°. Ответ дайте в градусах.
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=6323]
46. Найдите величину угла AOK, если OK — биссектриса угла AOD, ∠DOB = 64°. [image: http://reshuoge.ru/get_file?id=6347]
47. На прямой  AB взята точка M. Луч MD — биссектриса угла CMB. Известно, что ∠DMC = 60°. Найдите угол CMA. Ответ дайте в градусах.
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=6350]

48. Какой угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки часов в 5 ч?
49. Какой угол (в градусах) описывает минутная стрелка за 10 мин?
50. На какой угол (в градусах) поворачивается минутная стрелка пока часовая проходит 20?
51. Сколько спиц в колесе, если угол между соседними спицами равен 18°?
52.  Колесо имеет 18 спиц. Найдите величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы.
53.  На сколько градусов повернется Земля вокруг своей оси за 7 часов?
54. За сколько часов Земля повернется вокруг своей оси на 120°?
55. Найдите величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы, если в колесе 45 спиц.
56. Сколько спиц в колесе, если угол между соседними спицами равен 8°?
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